

**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving
PWGSC
33 City Centre Drive
Suite 480C
Mississauga
Ontario
L5B 2N5
Bid Fax: (905) 615-2095**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires
THIS DOCUMENT CONTAINS SECURITY
REQUIREMENTS.

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
33 City Centre Drive
Suite 480
Mississauga
Ontario
L5B 2N5

Title - Sujet Weather Radar Replacement Solution	
Solicitation No. - N° de l'invitation K3D33-141144/B	Amendment No. - N° modif. 011
Client Reference No. - N° de référence du client K3D33-141144	Date 2015-09-08
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-018-6873	
File No. - N° de dossier TOR-4-37044 (018)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-09-30	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Pan, Long	Buyer Id - Id de l'acheteur tor018
Telephone No. - N° de téléphone (905) 615-2076 ()	FAX No. - N° de FAX (905) 615-2023
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation

K3D33-141144/B

Client Ref. No. - N° de réf. du client

K3D33-141144

Amd. No. - N° de la modif.

011

File No. - N° du dossier

TOR-4-37044

Buyer ID - Id de l'acheteur

tor018

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

S'il vous plaît voir ci-joint.

LA MODIFICATION N° 011 DE L'INVITATION À SOUMISSIONNER VISE À RAPPELER LA DATE DE CLÔTURE DE LA DEMANDE DE PROPOSITION (DP) AUX SOUMISSIONNAIRES ET À RÉPONDRE AUX QUESTIONS DE L'INDUSTRIE.

Remarque à l'intention des soumissionnaires

En raison de l'échéancier serré du projet et compte tenu du délai additionnel de 30 jours déjà accordé à l'industrie, le gouvernement du Canada ne reportera en aucun cas la date de clôture actuelle, qui est fixée au 30 septembre 2015. De plus, veuillez vous reporter à la DP, PARTIE 2, – Instructions à l'intention des soumissionnaires, 2.3 Demandes de renseignements en période de soumission.

Toutes les demandes de renseignements doivent être présentées par écrit à l'autorité contractante au moins 15 jours civils avant la date de clôture des soumissions (le 15 septembre 2015 à minuit, heure de l'Est). Pour ce qui est des demandes de renseignements reçues après la date de clôture, il est possible qu'on ne puisse pas y répondre.

Question n° 079

Référence

DP

Question n° 079

Référence

Dans la réponse no 054, il est indiqué : « [...] Toutefois, pour les 13 radars optionnels, en raison de l'incertitude concernant l'emplacement et les renseignements sur les stations, les soumissionnaires doivent indiquer un prix plafond pour une station aux fins d'évaluation ».

La modification n° 004 apporte des changements au tableau 2 dans l'annexe B et au tableau 2 dans la pièce jointe 4.

Il n'y a eu aucune modification aux tableaux qui se rapportent aux produits livrables optionnels dans la pièce jointe 4.

Est-ce que le prix plafond pour une station mentionné dans la réponse n° 054 s'applique uniquement au tableau 8 de la pièce jointe 4?

Réponse n° 079

À des fins de clarification, le prix plafond pour une station qui est mentionné dans la réponse n° 54 s'applique à l'autorisation de tâches - Infrastructure et construction des radars optionnels, décrite dans le tableau 8 de la pièce jointe 4 et dans le tableau 2 de la partie 3 sur les produits livrables optionnels, dans l'annexe B.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DE LA DEMANDE DE SOUMISSIONS DEMEURENT INCHANGÉES.